



В Пензенском районе организовано проведение проверки по факту смерти рыбака



Зареченским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Пензенской области проводится доследственная проверка по факту смерти жителя Пензы 1986 года рождения.

В ходе первоначальных проверочных мероприятий установлено, что 13 ноября 2021 года трое приятелей приехали на автомашине в село Колышлейка Пензенского района на рыбалку. Двое мужчин поплыли на надувной лодке, третий – остался на берегу пруда. По имеющейся информации, 35-летний мужчина решил пересечь на другое место в лодке, но потерял равновесие, в результате чего лодка перевернулась, оба рыбака оказались в воде. Один из них доплыл до берега, второй скрылся под водой. Приятели сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

Тело погибшего обнаружено 14 ноября работниками Пензенского пожарно-спасательного центра.

При осмотре на теле мужчины каких-либо телесных повреждений не обнаружено. С целью



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

установления точной причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

Следователем проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств смерти мужчины. По результатам проведения проверки будет принято процессуальное решение.

16 Ноября 2021

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1629243>